



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№46 (30689)

16+

8—10 мая 2018 года

Цена свободная

9 мая — День Победы

Центральный, Московские городской и областной комитеты КПРФ, ряд других левых партий и движений...

Сбор участников — с 11.00 от Пушкинской площади по Страстному бульвару...

5 мая в Москве, на площади Революции, состоялась торжественное возложение цветов и венков к памятнику Карла Маркса...

У памятника Марксу на площади Революции

РОВНО 200 ЛЕТ назад в этот день родился великий человек. Карл Маркс — это тот выдающийся учёный, политик, философ, социолог...



К собравшимся обратился Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Куба в Российской Федерации Херардо Пеньяльвер Порталь. Он сообщил, что юбилей Карла Маркса стал государственным праздником для кубинского народа...

Анастасия ГАВРИЛИНА.

Советский фундамент Победы

9 МАЯ наша страна празднует 73-ю годовщину Великой Победы советского народа над гитлеровской Германией и её союзниками...

Эта Победа стоила нашей Родине огромных жертв, неисчислимых потерь. Героически сражались народы СССР...

Ни одна страна не заплатила такую огромную и страшную цену за Победу над врагом. И ни одна страна не добивалась Победы, которая имела такое же колоссальное историческое значение...



9 мая 1945 г. День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.



товилась к войне и недооценивала противника.

Пока длилась Великая Отечественная, на полях сражений не умолкал призыв бойцов и командиров к своим товарищам по оружию: «За Родину, за Сталина!».

Именно этого качества не хватало тем, кто управляет Россией последние 30 лет и ведёт по пути кризиса страну, которую вынудили отказаться от социализма...

Принятая в 1936 году Конституция СССР провозгласила невиданные в истории новые социальные права: на труд, на отдых, на получение высшего образования...

(Окончание на 2-й стр.)

государства Владимира Ильича Ленина и верного продолжателя его дела Иосифа Виссарионовича Сталина. Но мы оцениваем величие Страны Советов — детиса Ленина и Сталина — по конкретным результатам. И самый главный среди них — Великая Победа над фашизмом.

Те, кто стремится оклеветать социализм и Советскую власть, активно используют с этой целью и военную тему. Они усиленно раздувают миф о том, что сталинский СССР якобы не был готов к войне...

Руководители Советского государства ясно осознавали неизбежность столкновения с гитлеровской армией и прилагали все возможные усилия, чтобы враг был дан достойный отпор. Вот слова И.В. Сталина, запечатлённые в стенограмме заседания Политбюро ЦК ВКП(б), состоявшегося в мае 1941 года:

поддержке монополистов США и Англии. Англо-американские империалисты рассматривают фашистскую Германию как ударную силу в

рога располагаются в Вашингтоне и Лондоне, вновь объявив нашей стране войну на уничтожение! Пока что эта война ведётся с помощью

«Уважаемые товарищи! Мои соотечественники! Поздравляю вас с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Этот праздник — поистине всенародный. У каждого из нас есть среди близких ветераны, труженики тыла, «дети войны».

Сегодня день, когда мы говорим тем, кто подарил нам право на жизнь, слова огромной признательности. Их Победа была поистине Великой. Будем же достойны их, проходя через испытания, которым вновь подвергается Россия.

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

борьбе против Советского Союза и демократического движения во всём мире».

Как же актуально звучат эти слова сегодня, когда тот же транснациональный капитал, главные политические и экономические центры кото-

рога располагаются в Вашингтоне и Лондоне, вновь объявив нашей стране войну на уничтожение! Пока что эта война ведётся с помощью

«Лживый миф о «недостаточной готовности» Советского Союза к войне полностью опровергается и данными о стремительном укреплении боеспособности Страны Советов в конце 1930-х — начале 1940-х годов.

Производство танков возросло более чем втрое. Красная Армия получила почти 100 тысяч новых орудий и миномётов. Советская промышленность дала армии около 18 тысяч новых боевых самолётов.

экономического оружия. Но её зачинщики всерьёз рассматривают возможность прямого боевого столкновения с Российской армией. И сегодня американская администрация, «астрей» из Пентагона, на глазах превращающе-

Стойкость

Мы с тобой, Иван!

Невозможно передать то волнение, которое сегодня испытывают родные, друзья и товарищи Ивана Егорова. Борьба за его здоровье ведётся уже второй месяц. Ночью 18 марта, во время выборов президента России, на него, коммуниста, члена территориальной избирательной комиссии «Марина Роша», бандитски напали в столице.

ДЕЛО БЫЛО ТАК. Когда Иван вышел из помещений УИКов №666 и 667, где он перед этим настойчиво добивался ручного подсчёта голосов в КОИБах, которые были опечатаны с нарушениями, двое неизвестных внезапно выскочили из подъехавшей машины и набросились на него. Иван упал навзничь, но успел нажать на тревожную кнопку телефона. Однако находившиеся неподалёку сотрудники полиции буквально сбежали с места преступления. В результате у Ивана было повреждено колено, сломана нога.

Очевидно, что бандитов направляли те, кто очень уж не хотел подсчёта голосов, который мог показать неудобные для власти результаты.

Сегодня И. Егорову помогают врачи, а также его товарищи коммунисты, в частности, народный кандидат в президенты П. Грудинин, навестивший Ивана в больничной палате (на снимке), и многие-многие другие.

Борьба за здоровье коммуниста ведётся нелёгкая. Ведь перед подготовкой ко второй операции на ноге у Ивана была сначала обнаружена пневмония, начали бороться с ней, затем

вдруг резко поднялась температура — оказалось, оторвался тромб, возникла угроза жизни. Но тут вдруг выяснилось, что в Институте скорой помощи им. Склифосовского, где лечится И. Егоров, не оказалось необходимого филтра, без которого спасение невозможно. А счёт шёл на минуты. Председатель ЦК КПРФ Г. Зюганов помог оперативно решить вопрос. Как только филтёр привезли, Ивана сразу повезли в операционную, а потом он ещё двое суток лежал в реанимации с температурой за сорок, так как тромб парализовал работу его лёгкого более чем наполовину. Но Иван выжил. Молодец! Молодцы и врачи!

И вот медики взяли, наконец, за отложенную операцию на ноге. Операцию сделали, укрепив сломанную ногу металлом. Методика в принципе отлажена. Но как кости срастутся? Сейчас Иван уже начал вставать с помощью костылей, шевелить пальцами... А тут температура опять поползла вверх. Врачи сейчас решают: это из-за травмы ноги или снова проблема с лёгкими дала о себе знать?

Тем временем ни шатко ни валко идёт следствие. Очевидно, что будет сильно стараться подвести это преступление под обыкновенную «бытовуху». Глава управы «Марина Роша» С. Гордилова уже успела публично заявить об этом. Позор чиновнице! Липовые версии, удобные власти, сейчас придумываются одна за другой.



Но мы будем бороться. И сразу по двум направлениям. Первое — за здоровье Ивана. Второе — за наказание преступников и организаторов этой истории. Позор чиновнице! Липовые версии, удобные власти, сейчас придумываются одна за другой.

этой дикой истории! Без общественного мнения, без той справедливой оценки произошедшего победить бандитскую систему очень трудно.

Александр ПОТАПОВ, Секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы шестого созыва.

Курьер новостей

Стихия праздников не знает

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ за сутки лесные пожары охватили больше 500 гектаров. Как сообщили в пресс-службе главного управления лесами региона, за минувшие сутки в лесах Челябинской области ликвидировали 33 пожара, в том числе три крупных: один — в Верхнеуральском (150 гектаров) лесничестве и два — в Шершевском (44,7 гектара и 51,6 гектара). За минувшие сутки десять возгораний произошло в Шершевском лесничестве, восемь — в Кунашакском, по три — в Аргашском и Увельском, по два — в Карталинском, Каслинском и Миасском. На тушении были задействованы 321 человек и 131 единица техники.

Цены на бензин взлетели

В МОСКОВСКОМ регионе розничные цены на бензин выросли за последние 10 дней, «под шумок» майских праздни-

ков, почти на 70 копеек. Об этом свидетельствуют данные Московской топливной ассоциации (МТА). В частности, бензин Аи-92 с 23 апреля в среднем подорожал на 69 копеек — до 39,9 рубля за литр. При этом максимальная стоимость на эту марку составляет 40 рублей 99 копеек. Цены на Аи-95 в среднем выросли на 64 копейки — до 43,07 рубля за литр. Максимальный ценник зафиксирован на уровне 43,95 рубля. Цена на дизельное топливо поднялась на 67 копеек — до 41,61 рубля.

Как пояснили в Российском топливном союзе, в который входит МТА, рост розничных цен на все виды топлива связан с тем, что перед этим поднялась оптовая стоимость тонны бензина на несколько тысяч рублей. Ещё в ноябре 2017 года аналитики прогнозировали, что цены на бензин в России могут достигнуть 50 рублей за литр. Дальнейшее повышение акцизов, запланированное правительством РФ, приведёт к тому, что стоимость топли-

ва Аи-95 составит 53,35 рубля за литр, Аи-92 — 51,85 рубля. Цена дизельного топлива, вероятно, достигнет отметки 53,15 рубля за литр.

ПИК против лесопарка

В МОСКОВСКОМ лесопарке на Лобненской улице, владение 13, началось строительные работы, несмотря на все протесты защитников зелёной зоны. Местные жители безуспешно борются против точечной застройки и вырубке компании «ПИК» Дмитровского района. Об этом сообщают сами активисты в социальных сетях.

Местные жители утверждают, что состоявшиеся 28 апреля публичные слушания о строительстве в парке жилого комплекса прошли с нарушениями, а многих из них туда вообще не допустили. «А ПИК слушает свои слушания да ест нашу дереву», — разочарованно комментируют активисты.

Цитата

Мишелях признал накануне смены правительства, что темпы роста в российском аграрном секторе истощены. Объем производства сельскохозяйственной продукции в 2018 году может остаться на уровне прошлого года, а если и вырастет, то только на 1%, говорится в национальном докладе Мишелях за РФ о ходе и результатах реализации в 2017 году госпрограммы развития АПК. Последние годы аграрники рапортовали о рекордных урожаях, а рост сельхозпроизводства превращал темпы увеличения ВВП. Благодаря господдержке и продовольственному эмбарго в 2014 году рост составил 3,5%, в 2015 — 3%, а в 2016 — 4%.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информантства.

ISSN 0233-4275



Следующий номер газеты «Правда» выйдет 11 мая.

«Независимая газета», 06.05.2018.





